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توزيع النتيجة

.I توزيع النتيجة في شركة التضامن:

,قوائم مالية ختامية بهدف تحديد نتيجة الدورةاعدادبتقوم شركة التضامن في نهاية كل سنة 

الأرباح إذا لم يتبين عقد الشركة نصيب كل واحد من الشركاء في:من القانون المدني 425حسب المادة 
والخسائر كان نصيب كل واحد منهم بنسبة حصته في رأس المال 

:توزيع النتيجة يكون على النحو التالي 

توزيعها بالتساوي بين الشركاء

لشركةالتوزيع على أساس نسب معينة يتفق عليها الشركاء و مدونة في عقد تأسيس ا

في حال عدم وجود الاتفاق يكون التوزيع وفق حصة كل شريك



توزيع النتيجة

توزيع النتيجة

فائدة رأس 

المال 

مكافئة الشريك 

المسير او المدير

احتياطات 

الإختيارية
الربح



توزيع النتيجة

:المعالجة المحاسبية لعملية توزيع النتيجة 

النتيجة الصافية 12

ضريبة الدخل الأجمالي على الأرباح الموزعة 442

ترحيل من جديد 11

احتياطات ختيارية 106

حساب الشريك الحصص واجبة الدفع - فائدة رأس المال 4571

حساب الشريك الحصص واجبة الدفع -مكافئة مسير 4572

حساب الشريك الحصص واجبة الدفع - الربح الصافي 4573



توزيع النتيجة

.IIمة توزيع النتيجة في شركة المساه

:و شركة ذات المسؤولية المحدودة 
نونية توزع النتيجة الصافية وفق النصوص القا

مة و تقرر الجمعية العا,عقد تـأسيس الشركة و 

على النتيجة و يكونبتوزيع العادية للمساهمين 

:النحو التالي 

المبالغ الكلية ة المبالغ الجزئي الـبيان رقم الحساب

النتيجة الصافية 120

الأرباح غير )الترحيل من جديد 

(الموزعة
119

احتياطلت قانونية 1061

احتياطات نظامية 1062

احتياطات اختيارية 1063

ياطاتالنتيجة القابلة للتوزيع بعد الاحت

فائدة على رأس المال 457

ياطات و النتيجة القابلة للتوزيع بعد الاحت

فائدة رأس المال

=  مكافأة+ربح 

457

مكافأة

ربائح عن الأسهم

نصيب كل سهم

نصيب كل سهم بالدينار الكامل

نصيب حصة 

ترحيل من جديد



توزيع النتيجة

المبالغ المرحلة

المبلغ الفائض عن التوزيع لا تخضع  مرة ثانية  في حالة اقتطاع كل الأرباح 

الأرباح 

أرباح مصادق عليها  أشهر9تدفع في اجال 

مكافأة أعضاء مجلس الإدارة

ق ت  دفع المكافأة 727المادة 
لمجلس الإدارة 10اقصى حد 728المادة %

تطرح بعد الاحتياطات و المبالغ 
المرحلة

722المادة 

فوائد رأس المال

الربح الأول تحتسب نسبة من راس المال توزع على المساهمين 

الاحتياطات
ق ت 721القانونية المادة 

%10من النتيجة لا تتعدى 5%
رأس المال

كارباحالاختيارية  و يمكن توزيعها  النظامية تحدد في القانون الأساسي



توزيع النتيجة

:التسجيل المحاسبي 

من حـ/ النتيجة المالية الصافية 120

الى حـ/ الترحيل من جديد -خسارة -  119

احتياطلت قانونية 1061

احتياطات نظامية 1062

احتياطات اختيارية 1063

إلى حـ/ الشركاء؛ الحصص الواجب دفعها 457

حـ/الضريبة على الدخل الأرباح الموزعة 442

أرباح مرحلة 110

تسجيل المحاسبي 
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• 100,5
يصبح السهم 

دج101

• 109,5
يصبح السهم 

دج110

• 100,5
يصبح السهم 

دج100

• 100,5
يصبح السهم 

دج100

ربح السهم 
بالدينار 

الكامل

ربح السهم 
بالدينار 

الاقل

ربح السهم 
بالدينار 

الاكبر

ربح اسهم 
01ب

دج


